

追踪报道

王官庄小区绿地养鸡场拆啦

相关负责人表示尽快统一规划铺上花砖

本报4月19日讯(记者 喻雯 实习生 王滕君 通讯员 王平) 本报4月13日报道《盖上铁皮房围成养鸡场,开放式小区公共绿地占用严重》一事,引起相关部门高度重视,当日王官庄街道办事处工作人员就向围栅栏养鸡的住户贴了及时清理的告示。19日,王官庄街道办事处、市中区执法局王官庄中队工作人员到现场强行拆除,相关工作人员表示,下一步,他们会根据

相关规划,在绿地上铺花砖,统一管理。19日下午,王官庄街道办事处、市中区执法局王官庄中队、王官庄环卫所等30余名工作人员齐聚王官庄小区7号楼前,大家一起对2单元楼前绿地“会诊”并拆除。王官庄街道办事处工作人员说,他们4月13日看了本报《盖上铁皮房围成养鸡场,开放式小区公共绿地占用严重》一文后,立刻协调居委会去了解相关情况,根据各方反映得知,这个养鸡场是7号楼一住户围

起来的。铁栅栏里有很多建筑垃圾和生活垃圾。19日下午,30多名工作人员对养鸡场做了强行拆除。20分钟左右,四周铁栅栏彻底清除后,王官庄环卫所的工作人员对垃圾进行清理。环卫所负责人称,感谢媒体及时报道出来,如果没有人及时清理垃圾,时间久了,附近的居民生活会受到很大影响。王官庄街道办事处有关负责人表示,为了避免绿地再被随意占用,根据市中区

建委对小区的整治计划,近期,他们会召集居委会主任、居民代表开座谈会,对此处统一规划铺上花砖,让绿地发挥作用。工作人员拆除铁栅栏吸引了周围不少市民围观,对此,很多市民表示十分支持。“铁栅栏围起来有些日子了,好好的绿地成了垃圾场,我们都很反感,还得感谢媒体及时曝光,工作人员及时处理,希望早日见到绿地。”7号楼对面的居民笑着说。



19日,王官庄小区绿地养鸡场拆除。 记者 喻雯 摄

22日,去五一广场赶“学习节”

书展、书法展等丰盛的学习大餐等着您



4月17日天桥学习节启动活动上,孔子“六艺”之一正在演出。 记者 周青先 摄

本报4月19日讯(记者 董从哲 实习生 张万玲)22日,到五一广场去赶“全民学习节”!记者今日从天桥区宣传部获悉,22日,天桥区首届全民学习节将在五一广场隆重举行集中展示活动,该区各参与单位为市民备下丰富的学习大餐,赠书、讲座、书法展示、科普宣传,一定有您喜欢的活动!

根据此前该区全民读书节所公布的日程,五一广场“全民学习节”集中展示活动原定在21日,但是因为天气关系,活动被推迟到22日上午举行。

天桥区委宣传部负责人告诉记者,22日的“全民学习节集中展示活动”,是继17日该区全民学习节启动以后,一次展现天桥人学习风采、构筑天桥学习文化的重要活动之一。

此次天桥区全民学习节的主题活动主要有7项:一,4月22日五一广场的集中展示活动,将开展新书和特价书展、博文书法现场展示、书画家现场作画等主题活动。二是全区图书馆、图书室免费开放周,4月26日到5月1

日,通过媒体、网站公布全区各图书馆开放时间、开放方式等。三是5月8日,在各社区举办换书节。四是经典诵读大赛。五是4月下旬组织开展就业创业培训,开

展创业知识讲座。六是5月中旬,开展市民大讲堂活动,邀请专家名人开展专题讲座。七是5月下旬,开展“科普大篷车进社区”活动。

五一广场活动提前看

22日,天桥区全民学习节将在五一广场举行集中展示活动,届时,天桥区各单位都将为您提供丰盛的文化大餐:

天桥区教育局:(一)孔子文化进社区 1.天桥孔子文化教育成就展 2.孔子文化宣传读本赠阅 (二)书法、剪纸、泥塑等民间传统文化展示、互动 (三)青少年家庭教育咨询

天桥区妇联:发放省妇联主办、省家教研究会推荐读物《祝你幸福·最成长》创刊号200本。

天桥区卫生局:疾控中心、卫生监督所、妇保站、天桥医院、天桥二院、爱尔眼科医院等

参加人员,将携带宣传材料、听诊器、血压计及相关器材到“五一广场”进行医疗卫生咨询、健康知识宣传和义诊服务。

团区委:1、开展“好书相伴”倡议活动。发放《好书相伴》倡议书,引导广大居民群众特别是青少年养成爱读书、读好书的良好习惯。开展青少年法律知识宣传。2、为群众发放科普读物。发放《市民自护手册》等300册。

天桥区体育局:活动节目展示:健身腰鼓、第四套健身秧歌、健身互动项目、第七套健身球、二十四拳表演等等。

学习型老人房世兰发出倡议——

“让学习成为快乐的生活方式”

“在目前信息和知识倍增的新形势下,学习,已经成为生存和发展的第一需要……我做为一名市民代表,向天桥区广大市民群众发出倡议:行动起来,让学习成为快乐的生活方式!”

这位78岁的老人叫房世兰,是“纬北路社区老年大学校长”。在天桥区首届全民学习节启动仪式上,她代表天桥区人民向全

区市民发出倡议。这位满头银发的老太太,不仅是社区老年大学的校长,更是一位乐于学习、学有所成的“好学老人”。天桥区委宣传部孙静女士告诉记者,这位学习型老人,不仅自己热心地无偿参与到社区老年大学的教育中,自己还好学不倦,同时学着很多门课程。

在房世兰的老年大学,很多

“学生”学到了东西。“我们注意弱势群体、下岗工人的知识技能培训,帮助他们再就业。通过我们的手工课、工艺美术班的培训,很多人有了一技之长,重新就业。学习,在什么时候也是最值得投入的事情。”

本组稿件: 记者 董从哲 实习生 张万玲

历下给城管定“十净”标准

每10m²花坛绿地内污物最多3件

本报4月19日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇) “主次干道污物滞留不超过15分钟,每10平方米的花坛绿地内污物不得超过3件,城市主要道路、公共场所和居民区的果皮箱、垃圾桶损坏需在24小时内修复……”为进一步贯彻落实“创建人民满意的城管品牌”工作要求,18日,《历下区城市管理“十净”标准》正式出台。

据悉,将城市管理作业制定成统一的指标体系在我市尚属首次。《历下区城市管理“十净”标准》分

道路保洁作业标准、垃圾收集清运作业标准、设施养护标准、工作人员管理作业标准4大类,24小项。道路保洁作业标准包括街巷清扫、保洁作业两项,明确规定了街巷清扫、保洁作业时间,路面、人行道、绿地等处污物滞留的时间、保洁的标准;垃圾收集清运作业标准涵盖了工作人员的服务态度、收运方法、时间等;在保洁作业人员和作业工具管理标准中规定了保洁工作人员统一着装、仪容整洁、保洁车辆干净等方面。

上门安全培训 发送温馨短信

温情服务打动渣土车司机

本报4月19日讯(记者 邱伟) 上门为渣土车驾驶员培训,为车辆查体,新政策出台时为司机发送温馨小提示……19日,记者从济南市渣土综合整治办公室了解到,渣土主管部门近日在加大对违规渣土车查处力度的同时,也正在尝试更温情的管理手法,这些人性化的服务措施化解了很多渣土司机和管理者的对抗情绪。

17日上午,位于二环西路济南方舟工程公司,院内40多名渣土车司机正在接受培训,他们身后停放着十几辆渣土车。渣土车司机王师傅说,为了让自己绷紧安全弦,方

舟工程公司的驾驶员主动要求接受安全培训,让交警部门渣土管理部门的工作人员给他们上课。“没想到我们一提出来,管理部门就答应了,还派来了十几名工作人员给我们培训,这让大家都很感动。”王师傅说。

在给渣土车司机讲解了相关交通法规后,交警部门还给方舟工程公司所属的渣土车进行了“查体”。为了方便司机及时得到指挥部最新出台的政策和一些小提示,指挥部不久前专门从北京购买了一套短信群发设备。全市的渣土车司机在检查前都会收到温馨的提示短信。

火车开始搬家了



19日,济南铁道职业技术学院老校址,工人们开始拆解铁轨等附属设施,铁院老火车搬家的序幕拉开。这些铁路附属设施将安装在铁院新校址。 周青先 摄